

Karpacz 04.02.2015 r.

RL.271.05.2015

WYKONAWCY:

Zgodnie z postanowieniem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że 20.03.2014 r. do Zamawiającego wpłynęło pismo (e-mail) z dnia 02.02.2015 r., dotyczące przetargu nieograniczonego ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 12309-2015 z 29.01.2015 roku, dotyczącego: ubezpieczenia majątku i innych interesów Gminy Karpacz.

Pytanie: 1

Prosimy o włączenie do zakresu odpowiedzialności OC z tyt. zarządzania drogami publicznymi, poniższych zapisów:
Zamawiający jest obowiązany do:

- a) niezwłocznego oznakowania miejsca, w którym zdarzyła się szkoda nie później niż w ciągu 48 godzin,
- b) prowadzenia dokumentacji zgłoszeń o miejscach stanowiących zagrożenie dla korzystających z pasa drogowego, za który ubezpieczony ponosi odpowiedzialność,
- c) stosowania się do aktualnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie określenia zasad odśnieżania i usuwania gołoledzi na drogach publicznych oraz przepisów wewnętrznych obowiązujących u ubezpieczonego.

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje zmian w powyższym zakresie.

Pytanie: 2

Prosimy o włączenie do zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej treści Klauzuli nr 6 (włączenie szkód powstałych wskutek działania szkodliwych substancji w wyniku zdarzeń nagłych i nieprzewidzianych).

Treść Klauzuli nr 6 (włączenie szkód powstałych wskutek działania szkodliwych substancji w wyniku zdarzeń nagłych i nieprzewidzianych):

1. Z zachowaniem pozostałych, nie zmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia określonych w SIWZ, strony postanowiły rozszerzyć zakres ubezpieczenia o szkody w mieniu lub na osobie poniesione przez osoby trzecie oraz koszty usunięcia substancji zanieczyszczających z gleby (pod warunkiem że do poniesienia ich Ubezpieczający został zobowiązany decyzją administracyjną upoważnionych do tego organów), powstałe w wyniku wyładowania, rozproszenia, wypuszczenia lub wydzielania się (wycieku), dymu, pary, sadzy, kwasów, zasad, toksycznych chemikaliów (płynnych lub gazowych), zbędnych materiałów lub innych substancji do gleby, atmosfery bądź ciągu lub zbiornika wodnego na powierzchni lub w głębi gruntu, o ile zostały spełnione łącznie wszystkie poniższe warunki:

- 1) przyczyną wylądowania, rozproszenia, wypuszczenia lub wydzielenia się jest zdarzenie nagłe i przypadkowe, niezamierzone ani nieprzewidziane przez Ubezpieczającego przy zachowaniu należytej staranności w prowadzeniu przedsiębiorstwa,
 - 2) przyczyna powstania szkody jest bezsporna,
 - 3) szkoda powstała wskutek działania lub zaniechania Ubezpieczającego w ramach ubezpieczonej działalności gospodarczej,
 - 4) początek zdarzenia wyrządzającego szkodę miał miejsce w okresie odpowiedzialności Ubezpieczyciela, a pierwsza szkoda powstała i ujawniła się w okresie odpowiedzialności Ubezpieczyciela z umowy obowiązującej w chwili wystąpienia początku zdarzenia, nie później jednak niż w ciągu 72 godzin od początku zdarzenia,
 - 5) zdarzenie zostało potwierdzone protokołem służby ochrony środowiska, straży pożarnej lub policji.
2. Ubezpieczenie obejmuje określone w niniejszej klauzuli koszty niezależnie od tego, czy zanieczyszczone mienie stanowiło własność określonej osoby, czy nie.
3. Ubezpieczenie nie obejmuje kosztów przywrócenia środowiska do stanu sprzed zdarzenia (z wyjątkiem kosztów, o których mowa w ust. 1), a także czystych strat finansowych oraz kosztów usunięcia substancji zanieczyszczających z gleby, wody lub innych składników majątku stanowiących własność albo użytkowanych przez Ubezpieczającego.
4. Za rozszerzenie zakresu ubezpieczenia w sposób określony w ust. 1 Ubezpieczający opłaci dodatkową składkę w wysokości ustalonej w umowie.

Odpowiedź: Zamawiający nie definiuje szczegółowo wskazanego rozszerzenia, co oznacza, że zastosowanie będą miały postanowienia ogólnych lub szczególnych warunków ubezpieczenia Wykonawcy, któremu udzielone zostanie zamówienie. Zamawiający oświadcza jednocześnie że nie będzie opłacał dodatkowej składki.

Pytanie: 3

Prosimy o podanie informacji, czy planowany na 2013r remont dachu budynku wspólnoty przy ul. Słowackiego 3 został wykonany.

Odpowiedź: Budynek Słowackiego 3 miał wykonany gruntowny remont dachu w 2013 roku.

Pytanie: 4

Prosimy o uzupełnienie podanej szkodowości o ilość oraz przyczyny szkód odrębnie dla każdego zadania, każdego ryzyka oraz każdego rocznego okresu ubezpieczenia. Prosimy o podanie wysokości oraz przyczyny największej szkody w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej w zadaniu I oraz odrębnie w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej w zadaniu II.

Odpowiedź: Zamawiający nie prowadzi rejestru szkód i nie jest w stanie szczegółowo opisać każdego zdarzenia, zestawienie sporządzono na podstawie zaświadczeń otrzymanych od ubezpieczycieli i nie zawierały one bardziej szczegółowych informacji.

BURMISTRZ KARPACZA
Radostaw Jęcek